PexuM perynmpoBaHus BpeMsi nocT—-npoayBku (Bbi6er Hacoca u

BEHTUNsITOpA)
3710 PEeXUM ABNAEeTCA peryimpoBaTtb BpemMsda NOoCT—NpoAyBKKU ONA KOTEeJIbHOM YCTAHOBKHU UK ONA

pelweHus cneumanmcTa ¢ NPOM3BOACTBEHHOr O YCTaAHOBJIEHUS.
B ocHOBe — pexuM NeTHUIN/3UMHUIK, Bbl MOXETEe YCTAHOBUTD XeslaTesibHoe BpeMs pa6oThl

Hacoca 1 BeEHTUNATOpPAa.
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Hacoca>
Kak
yCTaHOBUTD
1. BblkniounTe 2. HaxxMmuTe KHOMKU Hif U 47 . YAepxuBaeTe 3
nuTaHue. CeKyHA.
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4. HaxxmunTe KHOMNKY M , UTO6bl HaKauaTb

3. MNMpu nepsom BXxoAe nokasaTtb “P1” Ha
HacTPOMKM Hacoca NeTHEro BpeMeHM

akpaH LCD pns HacTpoku Hacoca

BPEMEHU JIETHEro pexmma. pexuma.
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9. HaxcMunTe KHOMKY /&

5. HaxmunTte + unn - , Toraa

nokasbiBaeT Ha akpaHe 10 nnu 40.

Bbi6epunte 10 nnu 40.

~Navien

mo || +]|| »
o g
=
RURRN
Ga (Y )
/

10: 10 X 30cek. = 300cek. (5MuMH.)

40 : 40 X 30cek. = 1,200cek.
(20MuH.)

7. HaxmuTe KHonky “+”.
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HacTPOMKW BEHTUNSTOPA NIeTHero
BpeMeHU pexumma
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, UTO6bl HaKauaTb

6.HaxmMuTe KHONKY 4@ , UTOGbl BbINTHU U3

pexvma HaCTPOUKM.
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8. Ha skpaHe LCD nokasaTtb “F1” ans
HacTPOMKW BEHTUNSITOPA BPEMEHMU
NeTHero pexuma.
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10. Haxmunte + nn — , Torpa
rnokasbiBaeT Ha akpaHe 1,2 unn 4. U
BbI6EPUTE OAMH U3 HUX.
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1: 1 X 30cek. = 30cek.
2: 2 X 30cek. = 60cek. (1MWH.)

4 : 4 X 30cek. = 120ceK.
(2mMuH.)



11 HaxxmMunTe KHONKy 4#m
pexuvma HaCTPOMKM..
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13. Ha skpaHe LCD nokasaTb “P2” ans

HacTPOMKKW Hacoca BPEMEHU 3UMHEro
pexumMma.
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< BpeMsi 3MMHEro ans Hacoca >

15. HaxmuTe + unnu — , Torna

nokasbiBaeT Ha akpaHe 10 nnu 40
BbieepuTte 10 nnu 40.
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10: 10 X 30cek. = 300cek. (5MMH.)
40 : 40 X 30cek. = 1,200cek. (20MuH.)

, UTO6bl BbINTU U3

12. HaxxMuTe KHonky “+”.
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14. HaXMKUTe KHOMKY & , UTO6bl HakauaTb
HacTPOWKU Hacoca 3UMHEero BpeMeH#u

pexunma
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16.HaxmMuTe KHOMKy

4R , UTOG6bl BBINTHU U3
pexmma HaCTPOMKM.
ENavien
— @
+
mr kel lmﬂ
;‘yﬂ ‘S
Ea || - (v
.S




17. HaxMuTe KHonky “+”.
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14. HaxXMunTE KHOMKY & , YTO6bl HaKauaTb
HacCTPOMKU BEHTUNATOPA 3UMHErO
BpeMeHU pexumma
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21. Korpaa Bbl 661514 BCe YCTAHOBJIEHbI
pexuM, xaéte 10 cekyHAa UnNKU Haxanum
OAMUH pa3 KHOMKY NUTaHus, Toraa Bce
yCTaHOBMEHUE 3aKanumnBaeTCs.
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18. Ha skpaHe LCD nokasaTtb “F2" ans
HacCTPOMKU BEHTUNSTOPa BpeMeHHU
3UMHero pexuma.
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< BpeMsi 3MMHero AJsis
BEeHTUNsTOpPA >

20. Haxcmute + unu — , Torpa
rnokasblBaeT Ha sKkpaHe 1,2 unn 4. U
Bbl6EpUTE OAUH U3 HUX.
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1 1 X 30cek. = 30cexk.
2: 2 X 30cek. = 60cek. (1MWH.)

4: 4 X 30cek. = 120ceK.
(2munH.)

Ha skpaHe nokasaHo “P1”, ecnu Bbl HaXMuUTe
KHOMKK + unu —, Toraa Bbl MoXeTe NepenTn B
HYXHbIA pexuM F1, P2 nnu F2.



